



Губернатор Анатолій Присяжнюк дає старт новій котельні

ФУТУРИЗМ СЛАВУТИЧА: ВІД МРІЇ ДО ДІЇ

Учетверте за рік голова облдержадміністрації Анатолій Присяжнюк відвідує Славутич. Цього разу тут він провів засідання колегії КОДА.

Тематика, як і завжди, була актуальною – стан реалізації завдань щодо розвитку територій, освітні та медичні питання. Утім, на першому плані було обговорення ситуації з використанням альтернативних джерел енергії та заходи щодо скорочення споживання газу.

Саме життя, за словами мера Славутича Володимира Удовиченка, змусило багато років тому піти шляхом упровадження енергоефективних технологій. Тисячі квадратних метрів утеплених фасадів, дахів «беруть» дороге тепло у будинках і закладах. На прикладі наймолодшого міста нові підходи у сфері енергозбере-

100 КОТЕЛЕНЬ ЗБУДОВАНО ЧИ ПЕРЕОБЛАДНАНО В ОБЛАСТІ ВПРОДОВЖ РОКУ НА ЕНЕРГОЗБЕРІГАЮЧІ ТЕХНОЛОГІЇ

ження можна було побачити під час ознайомлення з планом дій до 2020 року. Уже сьогодні тут підбито перші підсумки: ще п'ять років тому в Славутичі використовували 40 мільйонів кубічних метрів газу та 17 мільйонів кіловат-годин електроенергії. Сьогодні ці показники зменшилися вдвічі, але на цьому крапку не ставлять. Днями на допомогу прийшла блочно-модульна котельня (тут використовують суміш торфу та деревної тріски), на відкритті якої побували губернатор, члени колегії ОДА.

– Славутич давно працює за європейськими стан-

дартами, впроваджуючи сучасні програми в усіх галузях життєдіяльності міста, – сказав губернатор. – Так, сьогодні спільний українсько-білоруський проект дозволить місту атомників щороку заощаджувати на паливі до 10 мільйонів гривень, – наголосив під час відкриття об'єкта Анатолій Присяжнюк. – Використання альтернативних видів палива на одній такій котельні дозволяє державі заощаджувати 100 мільйонів кубів газу, що становить 4 мільйони доларів щороку. Завдяки цьому в області на 35 відсотків зменшилося споживання природного палива. На Київщині й надалі працюватимуть над тим, щоб досягти п'ятдесятивідсоткового показника. Здійснюється ця робота в рамках виконання завдань Президента України Віктора Януковича щодо забезпечення соціально-економічного розвитку території.